

# 老照片见证民主政治建设新成就

■编者按 1980年9月,洛阳市第七届人民代表大会第一次会议选举产生了我市第七届人民代表大会常务委员会。随之,各县(市)人大常委会也相继成立。

30年来,市人大常委会不断创新监督形式,完善监督制度,增强监督实效,先后立法61部,促进了依法行政、公正司法,维护了广大人民群众的切身利益。

本报从今日起开辟专栏,回顾市人大常委会成立30年来的光辉历程。



上图:1979年7月1日,五届全国人大二次会议表决通过了《地方组织法》和《选举法》,规定县级以上地方各级人大设立常委会,赋予省级人大及其常委会制定地方法规的权力。此后,地方各级人大常委会陆续成立。

1980年9月,洛阳市第七届人民代表大会第一次会议选举产生了市第七届人民代表大会常务委员会,这也是洛阳市人民代表大会的第一届常委会。江琴堂当选为这届常务委员会主任,王维藩、张明、成立功、罗士瑜、白亮、谢会举、张广祥当选为常务委员会副主任。

在这一届常委会任内,牡丹被命名为洛阳市“市花”,并决定从1983年起举办牡丹花会。

下图:如今,便利的交通、各种反季节蔬菜让“蔬菜冬贮”成为历史,然而,在20世纪80年代那个“缺菜的年代”,每到初冬,政府把蔬菜冬贮当作大事来抓,群众也把蔬菜冬贮当作要事来干。

当时隶属郊区的旭升、塔西、新生、兴隆寨、东岗、楼村、李楼、曙光等地,是洛阳市城区蔬菜供应和冬贮的“重点蔬菜队”。

1983年,洛阳遭遇了连阴雨、低温等灾害性天气。是年11月24日至25日,市七届人大常委会组织部分委员,到这8个重点蔬菜队进行了一次视察,了解大白菜、大葱等蔬菜的生产和市场供应情况。

从当时视察的情况来看,因为抗灾措施

得力,一些蔬菜队收成还不错。

(记者 孟国庆 采访整理)



2010年洛阳金秋精品房展会精彩落幕

成交商品房 132套  
入账 7640万元

□记者 李岚 实习生 李会芹

本报讯 昨日,为期3天的2010年洛阳金秋精品房展会落下帷幕。此次展会由洛阳日报报业集团主办,恒大地产集团洛阳有限公司、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳宝龙置业发展有限公司、洛阳市凯瑞房地产开发有限公司、河南东方置地有限公司、洛阳方诚置业有限公司协办。据统计,3天来共接待参观者20余万人次。

金秋精品房展会不仅是洛阳地区精品楼盘集体亮相的大舞台,更是市民全面和直观了解洛阳房地产市场信息的绝佳机会。为期3天的活动中,到各大知名楼盘现场咨询登记的参观者超过1万人,现场成交商品房132套,成交额7640万元;意向成交商品房177套,意向成交额1.1亿元。与今年春季的精品房展会相比,本次活动的现场成交量明显增大。除此以外,展会还现场成交二手房19套。

据主办方介绍,从商品房投放量上看,我市商品房投放量比去年同期增多,同比增加54.32%,可见各房地产开发企业对市场的预期增加,商品房市场供给充足。一方面,这得益于市场刚性需求量的增加,另一方面是大型房地产公司的让利较大,提高了购房成交量。一些房地产开发商表示,通过此次展会,可以看出市民对购房仍然保持着较高的愿望,房地产市场正在逐渐回暖。

## 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。